Modele de congés
d'ancienneté

Le paramétrage de l'acquisition des modeles de congés d'ancienneté est basé sur une formule de
calcul du gestionnaire de rubrique. Ce principe permet de prendre en compte l'ancienneté de la
période courante pour calculer le droit acquis.

Cette approche fonctionne correctement mais se complique lorsque vous devez paramétrer une
acquisition permettant la prise en compte d'un changement d'ancienneté au cours de la période
d'acquisition des droits (pour activer le congé d'ancienneté a la date anniversaire du contrat).

Méme s'il est possible de répondre a ce besoin via la modification de la formule de calcul
actuellement présente, un nouveau module de paramétrage est maintenant disponible. Il permet
de définir une grille de progression de l'acquisition du droit en fonction de I'ancienneté de votre
choix (version 2022.09.04 de l'application GRH).

Le module de paramétrage

Vous pouvez trouver ce dernier dans I'écran de définition du modele de congés, au niveau du
détail de I'acquisition.

Détail de 'acquisition |

Utilizer une progression d'ancienneté

[ Utilizer une farmule pour le calcul [ Choiginla fermule...

[ Asrrondir & lentier supérieur lors de la prize [ Appliguer & toutes les périodes ]

Pour y accéder, vous devez cocher la case "Utiliser une progression d'ancienneté" et cliquer sur le
bouton "Définir...".

L'écran de paramétrage est découpé en plusieurs parties :

La sélection de I'ancienneté a prendre en compte.

Les périodes de paies pour lesquelles le calcul doit étre réalisé.

Le mode de calcul a utiliser.

La grille de progression permettant de déterminer le droit acquis en fonction de
I'ancienneté.

5. Une information concernant les modes de calcul.
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Vous devez définir ci-dessous les paliers d'acquisition du droit en fonction de I'ancienneté acquise.
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Les modes de calculs permettent les combinaisons suivantes pour les mois sélectionnés :
Mode Cumulé :
- Le calcul du droit est effectué et cumulé a I'acquisition de la période de congés. (5)
Mode Lissé :
- Le calcul du droit est réalisé et comparé a l'acquisition déja présente. Si le droit est supérieuir,
seule la partie supérieure est ajoutée.
Par exemple une personne ayant 2 jours acquis a un changement d'ancienneté sur la période en cours
qui lui donne droit & 4 jours.
Seuls 2 jours sont ajoutés afin que I'acquisition totale sur la période soit de 4 jours,
Maode Unique :
- Le calcul est effectué seulement si aucun droit n'est acquis sur le période concernée.

Définir la progression.

La saisie de la grille se fait comme si vous étiez dans un tableur.

La premiere colonne n'est pas saisissable puisqu'elle est automatiqguement initialisée a partir de la
seconde colonne (inférieur a) qui correspond a la valeur haute de la ligne précédente.

Par exemple, pour une acquisition commencant a partir de 5 ans d'ancienneté (2 jours par tranche

de 5 ans), vous devez :

® saisir 5 dans la seconde colonne (a <) et zéro dans la troisieme colonne (le droit).
® saisir 10 dans la seconde colonne de la ligne suivante et 2 dans la troisieme colonne (le

droit).

* Ensuite il faut répéter I'opération jusqu'a la valeur maximale et indiquer le droit dans la

troisieme colonne.

Cette grille se lit de la maniére suivante :

* De zéro a moins de 5 ans d'ancienneté, il n'y a pas d'acquisition.
®* De 5 ans a moins de 10 ans, le droit est de 2 jours.
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* De 10 ans a moins de 15, le droit est de 4 jours.
® A partir de 15 ans, le droit est de 6 jours.

Les modes de calcul.

3 modes sont disponibles :

* Le mode "cumulé" permet d'acquérir le droit a chaque qu'il est calculé via la sélection des
mois a calculer.

®* Le mode "unique" permet de ne donner un droit que si aucun droit n'est présent sur la
période d'acquisition pour les mois a calculer.

* Le mode "Lissé par différentiel" permet d'incrémenter le droit déja acquis si le calcul du mois
en cours est supérieur. Il permet ainsi de gérer les changements d'ancienneté au cours de la
période d'acquisition.

La période d'acquisition courante.

Si vous modifiez le schéma d'acquisition du modele de congés, vous devez réaliser la méme
opération sur la période d'acquisition courante sans quoi ce paramétrage ne sera pris en compte
gu'a la prochaine période d'acquisition.

Il suffit de double-cliquer sur la période concernée, cocher la case "Utiliser une progression
d'ancienneté" et cliquer sur le bouton "Consulter la progression..." qui vous donnera acces au
paramétrage.

Saisie du schéma d'acquisition d'une péricde n
Schéma d'acquisition de droits pour la penode :
Périnde du 07 janvier 2022 au 31 décembre 2022 f

J Détail de I'acquizition |

[ ] Utilizer une formule pour le calcul de [acquisition menzuele [ [Choigir la farmule,.. ]

Jtlizer une progreszion d'ancienneté [ Conzulter la progression... ]

[ ] &mondir & l'entier supérieur lorz de la prise [code du travail]

Type d'acquisition |F'ersu:unnalisé |" | [ ] &cquisitions Importées

Acquigition totale zur la pénode

Anquizition Jarw, | Féwr Marz | A b ai Juin Juil, Ak Sept. | Oct. P . Déc.
kenzuele 1] 1] 1] 1] ] 1] 1] 1] n 1] 1] 1]
Cunmulée 0 1] ] 1] 0 ] 1] ] 0 1] ] 1]
Valider Annuler
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